

Prefeitura Municipal de Boninal - BA

Quarta-Feira, 18 de Novembro de 2020 - Edição nº 585

SU	MAI	RIO

- EXTRATOS DE TÍTULO DEFINITIVO.



Esta edição está assindada digitalmente com certificação digita emitida pela Certsign nos termos do Decreto 2.200/01 que instituiu a estrutura de chaves públicas (ICP-Brasil) e encontra-se disponível no site www.boninal.ba.gov.br no link "Diário Oficial" podendo ser validada neste mesmo endereço eletrônico com a utilização do nº de autenticação que consta no rodapé de cada uma das páginas.





GABINETEO DO PREFEITO Rua José de Souza Guedes, N°. 218 – Centro - CEP – 46.740-000 CNPJ N°. 13.922.612/0001-83 – BONINAL – BAHIA

EXTRATO DE TÍTULO DEFINITIVO





GABINETEO DO PREFEITO Rua José de Souza Guedes, Nº. 218 – Centro - CEP – 46.740-000 CNPJ Nº. 13.922.612/0001-83 – BONINAL – BAHIA

(Republicação)
EXTRATO DE TÍTULO DEFINITIVO

O PREFEITO MUNICIPAL DE BONINAL, ESTADO DA BAHIA, com fulcro na Lei de Regularização Fundiária Urbana (REURB) Nº. 744/2018 e considerando o constante no processo de reconhecimento de direito real sobre propriedade de área urbana Nº. 0107/REURB-E/2019, torna público a expedição do TÍTULO Nº. 0107/2019, em prol de BRUNO MACEDO GONÇALVES, maior, brasileiro, solteiro, inscrito no C.P.F. sob Nº.056.735.835-67, residente na Pça João Martins de Queiroz, s/nº, Boninal/Ba., sobre uma área de terras urbana com 61.43M² (sessenta e um metros e quarenta e três centímetros quadrados), situada na R. Francisco Batista Neves, s/nº., Centro, Cidade de Boninal/Ba., inscrita junto ao Cadastro Imobiliário Municipal sob Nº. 03673 e Localizada no Setor 003; Quadra 025; Logradouro 061, possuindo edificação residencial com área construída em dois pavimentos (sobrado) e confrontando-se, ao Norte, com o imóvel de Ana Maria Macedo Gonçalves; ao Sul, com a Rua Francisco Batista Neves; ao Leste, com o imóvel de Manoel J. da Silva e ao Oeste, com o imóvel de Marcos A. Pereira Alves. GAB/PMB. Boninal (BA), 27/02/2019. ///////





GABINETEO DO PREFEITO Rua José de Souza Guedes, Nº. 218 – Centro - CEP – 46.740-000 CNPJ Nº. 13.922.612/0001-83 – BONINAL – BAHIA

(republicação)
EXTRATO DE TÍTULO DEFINITIVO





GABINETEO DO PREFEITO Rua José de Souza Guedes, N°. 218 – Centro - CEP – 46.740-000 CNPJ N°. 13.922.612/0001-83 – BONINAL – BAHIA

(republicação)
EXTRATO DE TÍTULO DEFINITIVO